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Ata da vigésima nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos 

oito (08) dias de agosto (08) do ano de Dois mil e vinte e dois (2022), ás 10:30 Dez 

horas e trinta minutos o senhor Vereador Jose Carlos M, S, cumprimentou a todos, 

verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus declarou aberta a 

vigésima nona sessão ordinária. Convidou o excelentíssimo vereador João para 

fazer a leitura da Bíblia (Provérbios 24). Após o Presidente convidou a 2° 

Secretaria a fazer a leitura da 28ª Ata Sessão Ordinária. Em seguida o Presidente 

colocou a ata em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. 

Na sequencia o Presidente convida a 2° Secretaria para fazer a leitura da 

Apresentação da ordem do dia; Apresentação do Projeto de 34/GP/PMT/2022, 

“Institui o “Setembro Verde”, como o mês de conscientização sobre a Doação 

de Órgão e tecidos no Município de Theobroma-RO, e dá outras providencias”. 

Apresentação do Projeto de 35/GP/PMT/2022, “Dispõe sobre abertura de 

Crédito Adicional Especial no orçamento vigente e altera a LOA de 2022. ” 

Primeira votação e discussão do Projeto de Lei N° 18/GP/PMT/2022, 

“Revoga a Lei n° 501, de 04 de maio de 2015, e institui o Programa cidade 

bonita, que visa a implementação de melhorias e adequação em Imóveis 

Urbanos do Município, e dá outras providencias. ” Na sequencia o Presidente 

convida o vereador André Ninke para fazer uso da tribuna em um tempo 

máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, 

parabeniza secretario de obra, relata das limpezas nas ruas, relata da festa da 

agricultura família. Em seguida o Presidente convida o vereador Cesar para 

fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador 

cumprimenta público presente, agradece a Deus, faz uma cobrança quanto ao 

Plano de carreira dos servidores. Na sequencia o Presidente convida o vereador 

Júnior para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. 

O vereador agradece a Deus, cumprimenta público presente, relata sobre o culto 

realizado na praça. Relata da falta de água, relata do ocorrido com ônibus dos 

acadêmicos. Em seguida o Presidente convida o vereador Ronei para fazer uso 

da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador agradece a 

Deus, cumprimenta público presente, relata da festa da agricultura família, 

parabeniza a organização da festa, parabeniza a classe de enfermagem pela 

vitória quanto ao piso salario, faz uma cobrança quanto ao plano de carreira dos 

servidores. Na sequencia o Presidente passa a Presidência ao Vice-Presidente 

para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O 

vereador cumprimenta público presente, relata da festa da agricultura família, 

relata quanto ao PL que trata do piso salario de enfermagem.  Na sequencia o 

vice-presidente retorna à Presidência ao Presidente. O Presidente convida a 2° 

Secretaria para fazer a leitura Projeto de Lei 18/GP/PMT/2022, vereador Cesar 

pede visto, Presidente concedeu. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor 

Presidente Jose Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a 

vigésima nona Sessão Ordinária as 11:40 Onze Horas e quarenta minutos. 


